Nyiregyhdzi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnazium 1

MATEMATIKA

7-8 . évfolyamos tanulok szamara
2. fordulo

Ossz.pontszam: | 40 pont

A feladatlap Kitoltendo:
2017. november 23-an (csiitortok) 13.00-15.00 éra kozott 45-45 perc alatt feliigyelet mellett!
Postara adas utolsé hatarideje: november 24. pénteki postabélyegzovel.

Szamologépet nem hasznalhatsz! Tollal dolgozz!

1. Panna nagymamaéja salat kot. Els nap megkdti a sal % részét, a masodik nap a % részét, a

harmadik nap az 5 -at, dsszesen 102 cm-t kotott az elsé harom nap alatt.

a) Hanyad részét kototte meg eddig a salnak?..........ccooeviiiiiiicicieeee e

b) Milyen hosszil sdlat SZEretne KOtNI? .........cceiviiiiirinieieiie it

C) Hany cm-t KOtOtt @z €1SO NAPONT ...c.vvviiiieiiiieieite e

d) Hany cm-t kotott @ mAsodik NAPONT.......cc.oviiiiiiiiiiieieee s

e) Hany %-a az els6 napon megkotott rész hossza a masodik napon megkotott salrész

O ZANAK oo e

T) A SAl hany %0-At KOTOTEE M@ ....eveeieeiieeiieieeite sttt

10 pont

2. Egy dobozban 10 piros, 20 sarga és 30 zold golyd van. Hanyat kell (becsukott szemmel)
kivenni, hogy biztosan legyen kozottiik

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)

PIr0S €S SATZA ..o s
PIroS VAZY SATEA .....veiiiiiiieie e
Legalabb 2 ZOId.........coiviiiiiiiic
Mindegyik SZINDOL .......cooviiiiiiiee e
TObD SArga, MINE PITOS ...veivviiieiiiiiieiieee e
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3. A pozitiv haromjegyii szamok kozott
@) Hany 3-mal 0SZthatd VANT ........ccoviiiiiiiieieie e
b) Hany 3-mal kezdOdO VANT?...........cooiiiiiiieieiee e
c) Hany olyan harommal kezd6d6 szam van, amelyik 3-mal is 0szthatd?...........cccceverirnnene.
d) Az 5,6,7,8 szamjegyekbdl hany haromjegyli szam képezhetd, ha minden szamjegy csak

egyszer szerepelhet?

e) Az 5,6,7,8 szamjegyekbdl hany haromjegyli szam képezhetd, ha egy szamjegy tobbszor is
szerepelhet?

4. Egy téglalap egyik oldala a masiknak g-e, a teriilete 40 dm?.

2) MeKKOTAK aZ Oldalai? .........ccveivieiiiiieiiccie ettt ettt et reenne e
D) MEKKOTa @ KEITIELE? ......eivveieeieciie ittt ettt ettt teeae e reenneenee e

C) Ha a r6videbb oldalnak a kétszeresét veszem, a hosszabb oldalnak pedig a 150%-at, akkor
mekkora lesz a keletkezo téglalap teriilete?

6 pont
5. Végezd el a kdvetkezé miiveleteket! A végeredményeket egyszeriisitett tort alakban add

meg!

A= 13+2-ﬂ:
5 3

3A+5B =

4 pont



